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Ocena ogólna

1.1. W ilu zajęciach brał(a) Pan/Pani udział?

• We wszystkich lub prawie wszystkich (100-95%) — 26/37
• W większości (94-56%) — 6/37
• W około połowie (55-45%) — 4/37
• W mniejszości (44-6%) — 1/37
• W żadnych lub prawie żadnych (5-0%) — 0/37

70.27%

16.22%

10.81%

2.70%

100-95%
94-56%
55-45%
44-6%
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Ocena ogólna

1.2. Czy wykładowca omówił na zajęciach sylabus (m.in. założenia przedmiotu
i warunki jego zaliczenia)?

• Tak — 36/37
• Nie — 0/37
• Nie wiem — 0/37
• Nie było takiej potrzeby – zrobił to inny prowadzący te zajęcia (dotyczy
zajęć prowadzonych przez więcej niż jednego wykładowcę) — 1/37

97.30%
2.70%

Tak
Nie było potrzeby
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Ocena ogólna

1.3. Czy wszystkie zajęcia się odbyły?

• Tak — 37/37
• Nie — 0/37
• Inna odpowiedź (pytanie otwarte) lub brak odpowiedzi — 0/37

100.00%
Tak
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Ocena ogólna

1.4. Czy terminy zajęć, odbywających się w innym terminie niż przewidziany
planem zajęć, były uzgadniane ze studentami i ustalane odpowiednio
wcześniej?

• Tak — 35/37
• Nie — 1/37
• Inna odpowiedź (pytanie otwarte) lub brak odpowiedzi — 1/37

94.59%

2.70%
2.70%

Tak
Nie
Inne
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Ocena zajęć

2.1. Prowadzący punktualnie zaczynał i kończył zajęcia

• Zdecydowanie się zgadzam — 34/37
• Raczej się zgadzam — 3/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

91.89%

8.11%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
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Ocena zajęć

2.2. Zajęcia były prowadzone w sposób przemyślany

• Zdecydowanie się zgadzam — 29/37
• Raczej się zgadzam — 6/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 1/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 1/37

78.38%

16.22%

2.70%
2.70%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie
Zdecydowanie nie
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Ocena zajęć

2.3. Zajęcia prowadzone były w sposób zrozumiały

• Zdecydowanie się zgadzam — 29/37
• Raczej się zgadzam — 4/37
• Trudno powiedzieć — 1/37
• Raczej się nie zgadzam — 1/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 2/37

78.38%

10.81%
2.70%
2.70%

5.41%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Trudno powiedzieć
Raczej nie
Zdecydowanie nie
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Ocena zajęć

2.4. Zajęcia dostarczyły nowej wiedzy lub pozwoliły ugruntować wiedzę już
nabytą

• Zdecydowanie się zgadzam — 29/37
• Raczej się zgadzam — 4/37
• Trudno powiedzieć — 2/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 2/37

78.38%

10.81%

5.41%

5.41%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Trudno powiedzieć
Zdecydowanie nie
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Ocena zajęć

2.5. Treść zajęć była zgodna z sylabusem

• Zdecydowanie się zgadzam — 32/37
• Raczej się zgadzam — 4/37
• Trudno powiedzieć — 1/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

86.49%

10.81%

2.70%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Trudno powiedzieć
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Ocena zajęć

2.6. Prowadzący jasno określił wymagania związane z zaliczeniem przedmiotu

• Zdecydowanie się zgadzam — 35/37
• Raczej się zgadzam — 1/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 1/37

94.59%

2.70%
2.70%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Zdecydowanie nie
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Ocena zajęć

2.7. Forma zaliczenia odpowiadała wymaganiom przedstawionym przez
prowadzącego

• Zdecydowanie się zgadzam — 33/37
• Raczej się zgadzam — 4/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

89.19%

10.81%

Zdecydowanie tak
Raczej tak

12



Ocena zajęć

2.8. Zakres materiału do zaliczenia odpowiadał wymaganiom
przedstawionym przez prowadzącego

• Zdecydowanie się zgadzam — 33/37
• Raczej się zgadzam — 4/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

89.19%

10.81%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
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Ocena zajęć

2.9. Prowadzący zachęcał do zadawania pytań, zgłaszania wątpliwości

• Zdecydowanie się zgadzam — 32/37
• Raczej się zgadzam — 3/37
• Trudno powiedzieć — 1/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 1/37

86.49%

8.11%

2.70%
2.70%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Trudno powiedzieć
Zdecydowanie nie
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Ocena zajęć

2.10. Prowadzący był dostępny w wyznaczonych godzinach konsultacji

• Zdecydowanie się zgadzam — 21/37
• Raczej się zgadzam — 6/37
• Trudno powiedzieć — 10/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

56.76%

16.22%
27.03%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Trudno powiedzieć
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Ocena zajęć

2.11. Prowadzący wywiązywał się z ustalonych terminów np. oddawania
kolokwiów, wysyłania studentom materiałów dydaktycznych

• Zdecydowanie się zgadzam — 34/37
• Raczej się zgadzam — 2/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 1/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

91.89%

5.41%

2.70%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie
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Ocena zajęć

2.12. W okresie zdalnego nauczania wykładowca był wyrozumiały i pomocny w
sprawach typu brak Internetu, problemy ze sprzętem

• Zdecydowanie się zgadzam — 17/37
• Raczej się zgadzam — 1/37
• Trudno powiedzieć — 19/37
• Raczej się nie zgadzam — 0/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

45.95%

2.70%

51.35%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Trudno powiedzieć

17



Ocena zajęć

2.13. Prowadzący odnosił się do studentów z szacunkiem

• Zdecydowanie się zgadzam — 34/37
• Raczej się zgadzam — 2/37
• Trudno powiedzieć — 0/37
• Raczej się nie zgadzam — 1/37
• Zdecydowanie się nie zgadzam — 0/37

91.89%

5.41%

2.70%

Zdecydowanie tak
Raczej tak
Raczej nie
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